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PŘESTUPY | TRANSFERS
Příchody 

Přestup
Borek (Slovácko), Fulnek (Mladá 
Boleslav), Toula (Slavia), Breite, 
Navrátil (oba Sigma), Švancara
(Zbrojovka), Osei, Hamansenya (oba 
Leganés/Španělsko), Plechatý
(Liberec).

Odchody

Přestup
Kante (Slavia), Aldin (Kroměříž), 
Hapal (Sigma)

Prodloužené hostování
Sokol (Prostějov), Rolinek (Chrudim)

Hostování
Vajner, Otrísal, Mach (všichni 
Kroměříž), Lutonský (Prostějov)

B tým
Tauš
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17. kolo Chance národní ligy
Vysočina Jihlava - Artis Brno 1:1 (1:1)

Branky: 43. Miška – 22. Pospíšil
ŽK: arka, Haala, Matoušek – Harazim, Adediran, Navrátil, Plechatý
Místo: Stadion v Jiráskově ulici, Jihlava
Diváci: 923

Sestavy

Jihlava: Soukup – Haala, Beneš, Štětka, Farka – Pešek (71. Sunday), Čermák – 
Ogiomade (41. Lacko), Miška, Křehlík (90. Matoušek) – Franěk (71. Omotoye)
Trenér: Jiří Lerch

Artis: Borek – Jeřábek (73. Švancara), Plechatý, Čoudek – Harazim, Pospíšil, 
Navrátil (63. Fomba), Breite (63. Samek), Fulnek – Adediran (73. Vukadinović), 
Besedin (63. Dahman)
Trenér: Jiří Chytrý
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Oproti minulému utkání udělal náš trenér dvě změny v sestavě. Nenastoupili 
Dahman a Vukadinović. Místo nich se do základní jedenáctky zařadili Čoudek   
a Besedin. Cílem našich fotbalistů bylo odčinit výkon v prvním poločasu 
předchozího utkání s Opavou a oplatit Jihlavě domácí porážku z minulého 
července.

Od počátku jsme byli aktivnější. V 10. minutě si navedl míč na vápno Fulnek   
a jeho tvrdou ránu musel vyboxovat Soukup na roh. Následující standardní situaci 
odvrátila domácí obrana pouze na další roh. Po němž na přední tyči dobře 
prodloužil míč Čoudek a následnou dorážku Navrátila zachraňoval na brankové 
čáře kapitán Čermák, který i s pomocí brankáře Soukupa zachránil Jihlavu před 
inkasovaným gólem. Branky jsme se dočkali ve 22. minutě, kdy středem hřiště 
unikl Pospíšil, přiťukl si míč s Besedinem, a střelou na zadní tyč překonal 
Soukupa. Po vedoucím gólu byla znát snaha hráčů z Vysočiny o vyrovnání. 
Franěk přestřelil břevno, Miškovu střelu z dálky zlikvidoval Borek. Domácí diváci 
se dočkali těsně před změnou stran, když po autovém vhazování dostala Vysočina 
míč do vápna, odkud skóroval Miška, jenž dorážel vyraženou střelu.
Ve druhé polovině jsme měli více ze hry. Častěji se hrálo na polovině domácích. 
Vysočina spoléhala na brejky, jinak ale hru brzdila. Naši hráči se dostávali do 
vápna, ale v přehuštěném prostoru jsme si nedokázali vytvořit větší šanci. 
Naopak v 82. minutě po brejku zazvonila po střele Omotoye tyč Borkovy branky. 
Následný odražený míč musel náš brankář velmi rychle vyboxovat do bezpečí 
před dobíhajícím Lackem, který se k balonu nestihl dostat a Borka fauloval. Sudí 
nastavil ještě celých sedm minut, ale v nich jsme na branku soupeře přímo 
vystřelit nedokázali.
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OHLASY PO UTKÁNÍ

Jiří Chytrý: „Hodnotím to tak, že jsme zde ztratili dva body. Protože jsme utkání dobře 
rozehráli, dali jsme branku a měli jsme přidat jednu nebo dvě další. V tu dobu jsme 
kontrolovali hru a měli jsme jít do dvoubrankového náskoku. Pak jsme po určité 
nekoncentraci v obraně nechali soupeře vyrovnat, což mě velmi vadí, protože to byla jedna 
situace, kterou jsme podcenili a nedohráli dobře. Druhý poločas se mi těžko hodnotí, 
protože jsme ze 45 minut 25 minut nehráli. Těžko se v takových zápasech dostává do 
tempa a z toho mála co se hrálo, se nám nepodařilo dotáhnout nějakou akci do konce.   
A v závěru, protože jsme samozřejmě chtěli za každou cenu vyhrát, tak nás mohli i domácí 
potrestat z brejků, ze kterých měli dvě velké příležitosti.“

OHLASY PO UTKÁNÍ

Jiří Chytrý: „Hodnotím to tak, že jsme zde ztratili dva body. Protože jsme utkání dobře 
rozehráli, dali jsme branku a měli jsme přidat jednu nebo dvě další. V tu dobu jsme 
kontrolovali hru a měli jsme jít do dvoubrankového náskoku. Pak jsme po určité 
nekoncentraci v obraně nechali soupeře vyrovnat, což mě velmi vadí, protože to byla jedna 
situace, kterou jsme podcenili a nedohráli dobře. Druhý poločas se mi těžko hodnotí, 
protože jsme ze 45 minut 25 minut nehráli. Těžko se v takových zápasech dostává do 
tempa a z toho mála co se hrálo, se nám nepodařilo dotáhnout nějakou akci do konce.   
A v závěru, protože jsme samozřejmě chtěli za každou cenu vyhrát, tak nás mohli i domácí 
potrestat z brejků, ze kterých měli dvě velké příležitosti.“
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Příští kolo
16.3.2026 | pondělí 18:00

SHIPEX ARÉNA, BRNO
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Dominiku, tak jak jsi se stačil sžít 
s Brnem?
Jsem tady jen pár týdnů. Byli jsme   
i nějakou dobu na soustředění, ale už se 
tu se rozkoukávám a cítím se tu 
příjemně. Čeká mě ještě stěhování, 
abych se tu úplně zabydlel.

Nalijme si čistého vína - ze dvou 
zápasů jsme sice neodešli poraženi, 
ale bodů chceme sbírat jistě víc, že?
Došlo k výrazné obměně kádru. Kluci, 
co tu už byli mi říkali, že je to trochu 
podobné jako tu první půlsezonu, že 
ten začátek taky neměli dobrý. Ale já to 
vnímám tak, že už ten druhý zápas byl 
o něco lepší a že už budeme výrazněji 
bodovat.

Je to velký skok z 1. ligy, kdybys mohl 
úroveň a hlavně styl soutěže 
porovnat? Hraje se o patro výš spíše 
takticky, a tady se naše prvoligové 
posily musí srovnat s bojovným 
agresivním fotbalem?
Ty první dva duely mi ukázaly, že to 

opravdu budou velké boje. Pořád to 
lítalo vzduchem, tady opravdu vyhrává 

JE NA ČASE UŽ KONEČNĚ 
NAPLNO BODOVAT, VELÍ 
PLECHATÝ
V nejvyšší soutěži debutoval v dresu pražské Sparty. Poté si mládežnický
reprezentant zahrál v Jablonci či Mladé Boleslavi, než se cestou Českem na
sever natrvalo usídlil v Liberci. Pod Ještědem strávil více než pět sezon, plnil
zde i roli kapitána. Nyní by měl být šestadvacetiletý obránce a nejhodnotnější
posila Artisu pilířem jeho defenzivy.



důraz. V 1. lize je víc taktiky a možná  
i víc toho líbivého fotbalu. Je to tu fakt 
hodně soubojové, pro mě vzadu asi   
i obtížnější pro vyhodnocování situací.

Nepřišlo Ti, že soupeři se na nás 
všichni chtějí navíc ohromně
vytáhnout, že se do prestižního 
zápasu proti nám vytasí s tím 
nejlepším co v nich je? Jako když v lize 
přijede Sparta nebo Slavia?
Určitě. A je cítit, jak jsou vděční i za 
bod, tak jako naposledy třeba v Jihlavě 
to domácí pořád kouskovali, pořád 
leželi a nechali se ošetřovat…

Říkáš, že v kabině Artisu došlo 
k mnoha změnám. Nejsi v ní jediným 
nováčkem, ale jak Tě přijala a jaká zde 
panuje atmosféra?
Kluci mě přijali fantasticky. Opravdu 
z ní vyzařuje dobré klima, je správně 
nastavená. Já jen doufám, že to 
dokážeme ještě více prodat na 
samotném hřišti. Že tam budeme padat 
jeden za druhého a výsledky se dostaví, 
protože kabina je v Artisu fakt skvělá

Jak vnímáš úroveň našeho kádru, už 
když vidíš samotné tréninky   
a herní kvalitu jednotlivců a porovnáš 
to s nejvyšší soutěží? Ty jsi vlastně tu 
sílu pocítil už v poháru s Libercem…
Ano, Artis podal opravdu heroický 
výkon. Mně jako Liberečákovi se na to 
nevzpomíná dobře, prohráli jsme. Ale 
to jsem samozřejmě ještě vůbec netušil, 
že se brzy objevím v dresu 
postoupivšího soupeře…

Převládal v Tobě už jistý pocit, že je 
čas na změnu? Že jsi Liberec opustil  
a vydal se o patro níž na další štaci?
Tak nějak jsem to vnímal, ano. A jsem 
moc rád, že přišel Artis, protože mě 
velmi zaujaly ty ambice a říkal jsem si, 
že to je pro mě taková výzva, neboť já 
rád výzvy přijímám.

V Liberci se s tebou vcelku důstojně  
a symbolicky rozloučili, že?
Ano, po návratu ze soustředění mě 
pozvali na zápas, před tribunami mi 
poděkovali a předali obrázek. Jo, to 
bylo to moc hezké.

Ale tak teď už je na čase to pořádně 
rozbalit a rozjet se ke sběru
bodů, ne?
No nám žádný čas nezbývá. Už se 
prostě musíme chytit. Já věřím, že co 
nejdřív začneme bodovat, abychom se 
poprali o to pevné umístění v nejlepší 
trojce nahoře v tabulce. A že to klapne
naplno už teď proti rezervě Baníku.

9
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SOUPISKA | TEAM SQUAD

24 Čoudek22 Fulnek15 Štěrba12 Hamansenya

5 Jeřábek4 Plechatý3 Al-Braiki2 Harazim

OBRÁNCI | DEFENDERS

31 Borek29 Kašík1 Holý

BRANKÁŘI | GOALKEEPERS

Příchody
Borek (Slovácko), Fulnek (Mladá Boleslav), Hamansenya (Leganés/Španělsko), 
Plechatý (Liberec)

Odchody
Kante (Slavia), Vajner, Otrísal (Kroměříž), Lutonský (Prostějov)



Příchody
Breite, Navrátil (oba Sigma)

Odchody
Aldin (Kroměříž), Hapal (Sigma), Sokol (Prostějov), Rolinek (Chrudim), Mach
(Kroměříž)

REALIZAČNÍ TÝM | TEAM STAFF
Hlavní trenér
Jiří Chytrý

Asistenti trenéra
Ivan Kopecký
Ondřej Kušnír
Petr Maléř

Trenér brankářů
Vojtěch Marek

Kondiční trenér
Kryštof Cacek

Videoanalytik
Ilya Burdov
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ZÁLOŽNÍCI | MIDFIELDERS

77 Vukadinović32 Kosek30 Navrátil26 Pospíšil

20 Sedlák11 Fomba10 Samek8 Breite

SOUPISKA | TEAM SQUAD
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SOUPISKA | TEAM SQUAD

REALIZAČNÍ TÝM | TEAM STAFF

99 Švancara21 Osei19 Toula

9 Beauguel 17 Besedin7 Dahman6 Adediran

ÚTOČNÍCI | FORWARDS

Kustod, masér
Přemysl Klein

Masérka
Anita Dervišić

Fyzioterapeutka
Lucia Knapová

Lékař
Petr Otiepka

Vedoucí
Dagmar Wallová

Příchody
Toula (Slavia), Švancara (Zbrojovka), Osei (Leganés/Španělsko)

Odchody
Tauš (B tým)



MEET 
THE TEAM

#19 Daniel Toula
útočník

1. Ve které televizní soutěži bys 
dokázal vyhrát?
MasterChef.

 2. Tvoje nejoblíbenější album všech 
dob?
Viktor Sheen - Impostor syndrom.

 3. Oblíbený seriál z dětství?
Nemám.

4. Písnička, která tě nabudí před 
zápasem?
Fort Minor - Remember The Name.

 5. Skrytý talent?
Jednoznačně zpěv.

 6. Na co se momentálně díváš?
Dexter.

 7. Čím bys byl, kdybys nebyl 
profesionální fotbalista?
Tenista.

 8. Nejlepší fotbalová vzpomínka?
Postup do druhé ligy.

9. Aplikace, na které trávíš nejvíc 
času?
Netflix.

10. Tvůj ideální sendvič?
Kečup, šunka a sýr.

11. Oblíbená svačina v zápasový den?
Rýžová kaše.

12. Jídlo, které nesnášíš?
Koprovka.

13. Překvapivý fakt o tobě?
 Jsem jedináček.

13
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FC Baník Ostrava B
Juniorce Baníku jsme dlužni za srpnový výprask na vítkovickém stadiónu, kde 
jsme prohráli 0:5. V dalším průběhu soutěže jsme se dostali před záložní celek 
Ostravy, který přezimoval na pátém místě. U týmu zůstává kouč Dvorník,   
o něhož byl zájem v případě Dukly, či olomoucké Sigmy, kde měl nabídku k funkci 
asistenta. Vedení Baníku však nepovolilo Dvorníkovi ukončení smlouvy, stejně 
jako na podzim v případě zájmu Košic. Zůstal tak u juniorky, s níž pobyl v rámci 
soustředění týden v Turecku, kde porazili gruzínský Telavi 1:0 a kyrgýzský 
Dordoi Bišek 5:1. V přípravě jeho svěřenci až na generálku, v níž remizovali 
s Kroměříží 1:1, všechny ostatní zápasy vyhráli. 

V zimním přestupovém období se mužstvo velmi změnilo. Kromě jiných přišel do 
mužstva z prvoligového týmu brankář Holec, který si nenašel v přestupovém 
období nové angažmá. Trenér Dvorník před zahájením jarní části na webových 
stránkách klubu sdělil: „Věřím tomu, že budeme silnější. Pozitivní je, že stavíme na 
vlastních hráčích. U béčka je vždy cíl záchrana, abychom mohli další mladé kluky 
posouvat do juniorky, hrající druhou ligu. Ta je samozřejmě kvalitnější než soutěž 
devatenáctek. Ale letos se nechceme plácat někde dole a jen se zachraňovat. Věřím, že 
máme kvalitu na to, abychom skončili v první polovině tabulky.“

Utkání se odehraje v Králově Poli v sobotu 7. března od 16 hodin. Zápas přenáši 
stanice Sporty TV. V rámci ligových střetnutí jsme odehráli s juniorkou Baníky tři 
zápasy s bilancí po jedné výhře, smíru a prohře. Brankový poměr je po vysoké 
porážce pasivní 2:5. 

Foto: FC Baník Ostrava
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Soupiska
Brankáři
1 Dominik Holec (1994)
30 Matyáš Moučka (2006)
60 Martin Hrubý (2004)

Obránci
3  David Krupička (2005)
4 Patrik Měkota (2004)
11 Eldar Šehič (2000)
16 Dominik Simerský (1992)
18 Martin Temel (2003)
21 Tomáš Sirotek (2005)
25 David Řeháček (2007)
29 Martin Kulyk (2007)
42 Jiří Míček (2007)

Záložníci
 Raymond Roan Nogha Nogha (2004)
8 Tadeáš Frýdl (2007)
9 Dominik Holaň (2002)
12 Lukáš Dvořáček (2007)
13 Laurin Laine (2005)
22 Emmanuel Chiidubem Ogbu (2005)
24 Petr Jaroň (2001)
26 Jonathan Okebugwu (2006)
38 Šimon Vlna (2007)

Útočníci
10 Vít Škrkoň (2008)
44 Šimon Drozd (2007)
46 Matyáš Bitta (2004)
49 Faruk Bezdrob (2006)

Zimní změny
Příchody
Přestup:
Laine (Selnajoki/Finsko)

Návrat z hostování: 
Dvořáček, Okebugwu, Řeháček 
(všíchni tři Vítkovice), M. Bitta 
(Hlučín), Vlna (Banská Bystrica/
Slovensko)

A tým: Holec

Dorost:
Kulyk, Bezdrob, Drozd

Odchody
Přestup: 
Říha (Kroměříž), Komljenovic (Mura/
Slovinsko), Zlatohlávek (Teplice), 
Žiška (Trenčín/Slovensko)

Prodloužené hostování:
truhař (Brumov)

Hostování:
Kubný (Táborsko), Tiehi (DVTK/
Maďarsko)

A tým:
Bewene, Havran, Pira, Látal

Realizační tým
Trenér
Josef Dvorník (1978)

Asistent
Lukáš Ďuriška (1992)



ÚSPĚŠNÝ VSTUP DO JARNÍ 
ČÁSTI
Fotbalisté Baníku Ostrava B v duelu 17. kola Chance Národní Ligy porazili 
České Budějovice 2:0. Po bezbrankovém prvním poločase poslal do Slezany 
hned zkraje druhé půle do vedení Jiří Míček, na jehož zásah navázal v 74. 
minutě svou trefou Tomáš Sirotek. Domácí dvoubrankový náskok uhájili   
a dokráčeli k úvodnímu vítězství v jarní části probíhající sezony. Baník tak   
v tabulce poskočil na pátou příčku tabulky.

17. kolo Chance národní ligy

Baník Ostrava B - Dynamo České Budějovice 2:0 (0:0)

Branky: 46. Míček,  17. Sirotek
Místo: Městský stadion, Ostrava-Vítkovice
Diváci: 311

Ostrava B: Hrubý – Nogha, Dvořáček (66. Laine), Frýdl (88. Temel), Holaň, 
Škrkoň (84. P. Jaroň), Simerský, Sirotek, Okebugwu, Míček, Bitta (66. Drozd)
Trenér: Josef Dvorník

Č. Budějovice: Nalezinek – Alves, J. Brabec (86. Bata), Tischler (76. Fall), Adam, 
Hubínek (76. Renoud), Douděra (61. Chizurum), Vaníček, D. Suchý, O. Novák, 
Bastl (61. Ochoche)
Trenér: Nuno Costa
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Generální partner

Partneři Chance Národní Liga

Partneři klubu



Partneři klubu

DAVIDKNOTEK
ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ


